



Република Србија
МИНИСТАРСТВО ПРОСВЕТЕ

Школска управа Сомбор

Венац Радомира Путника 30, Сомбор

Дел.бр.: 001727024 2025 13700 013 040 000 001

датум: 02.04.2025.

susombor@mpn.gov.rs

Гимназија „Вељко Петровић“, Сомбор
н/р директору
Душан Мишковић

предмет: Обавештење о одобрењу реализовања наставе на даљину

Поштовани,

У вези са Вашим обраћањем за давање сагласности да се образовно-васпитни рад за I, II, III и IV разреде у Гимназији „Вељко Петровић“- Сомбор реализује на даљину, број дописа 227/2025, од 02. априла 2025. године, што је захтев и родитеља ученика, а све због тога што је школски објект блокиран од стране групе ученика и/или наставника, обавештавамо Вас о следећем:

Министарство просвете је примило допис Града Сомбора 02.априла 2024. године, број 001726826 2025 08873 002 000 000 001 у коме се указује на немогућност остваривања права на образовање ученицима и право на рад наставницима, због блокаде школског објекта у коме се остварује настава. Имајући у виду чињеницу да се блокаде школских објеката не могу обухватити ситуацијама које прописује члан 105. Закона о основама система образовања и васпитања, јединица локалне самоуправе се обраћа Министарству просвете ради сходне примене наведене норме, а све са циљем обезбеђивања услова да се регуларно заврши ова школска година.

Имајући у виду најбољи интерес Школе, ученика и запослених сагласни смо са тим да се у наредном периоду, а најкасније до 1. маја 2025. године искористе сви капацитети и искуства наставника у вези са остваривањем наставе на даљину, уз брижљиво планирање активности и садржаја који су доступни на школским платформама формираним и развијеним у време организације наставе на даљину у епидемиолошким условима. Такође, молимо да упутите наставнике и ученике у све до сада развијене интерне канале комуникације који су у функцији учења, као и да обезбедите коришћење доступних наставних садржаја и материјала чија примена не доводи у питање квалитет поучавања и учења, али је важно да се на нивоу школских тимова утврде приоритетне потребе ученика да би се дефинисали очекивани исходи учења и

кључни појмови у оквиру наставних програма који су неопходни за наставак учења у наредном разреду или нивоу образовања.

Важно је да се планови посредне наставе израђују најдуже на недељном нивоу и да се са пажњом прати њихова реализација током априла 2025. године, да би се што лакше примениле интервенције у настави. На крају седмице у којој се остварује настава на даљину потребно је послати скениран и оверен Извештај ШУ Сомбор са релевантним информацијама о примењеним начинима рада и оствареним резултатима.

С поштовањем,

ШУ Сомбор

М. Минарски
Руководилац